

Презентация на тему « Правила поведения на «Новый год»»

ВЫПОЛНИЛА СТУДЕНКА ГРУППЫ
ЗЧС 1-17 ЕРШОВА ВАЛЕРИЯ

Новый год и Рождество - долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти. Искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях нас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами



В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.

Подчиняться законным предупреждениям и требованиям администрации, полиции и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.

Вести себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.

Не допускать действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.

Осуществлять организованный выход из помещений и сооружений по окончании мероприятий



устанавливайте новогоднее дерево вдали от плиток, печей, каминов, отопительных приборов и нагревательных элементов;
ставьте ель так, чтобы она не мешала движению, оставляйте свободными выходы из помещения;
приобретите устойчивую подставку. Это особенно важно, если в квартире есть маленькие дети и домашние животные

не украшайте дерево настоящими свечами и легковоспламеняющимися украшениями:
бумажными гирляндами и снежинками, игрушками из ваты и картона без специальной пропитки;
помните, что использование бенгальских огней, хлопушек и свечей возле ели может вызвать пожар



Не украшайте ёлку матерчатыми и пластмассовыми игрушками.

Не обкладывайте подставку ёлки ватой.

Освещать ёлку следует только электрогерляндами промышленного производства.



Фейерверки, салюты, петарды, хлопушки и бенгальские огни — наверное, самые популярные товары перед зимними праздниками

устанавливать "салюты" ближе 30 метров от жилых домов и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев.

носить пиротехнику в карманах.

держат фитиль во время зажигания около лица.

использовать пиротехнику при сильном ветре.

направлять ракеты и фейерверки на людей.

бросать петарды под ноги.

низко нагибаться над зажженными фейерверками.

находиться ближе 15 метров от зажженных пиротехнических изделий.

Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Помните, что фитиль горит 3-5 секунд.

Отлетевшую искру очень трудно потушить: поэтому, если она попадет на кожу - ожог гарантирован. При работе с пиротехникой категорически запрещается курить. В радиусе 50 метров не должно быть пожароопасных объектов.



Во время нахождения на катке ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Бегать, прыгать, толкаться, баловаться, кататься на высокой скорости, играть в хоккей, совершать любые действия, мешающие остальным посетителям;

Бросать на лёд мусор или любые другие предметы. Пожалуйста, пользуйтесь мусорными баками;

Приносить с собой спиртные напитки и распивать их на территории катка;

Находиться на территории катка в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;

Портить инвентарь и ледовое покрытие;



Чаще всего от мороза страдают щеки, нос, пальцы рук и ног. Алкоголь, выпитый в праздники, значительно снижает чувствительность, и человек может просто не почувствовать начало процесса обморожения.



Не пить алкоголь перед прогулкой, на прогулке со спутниками часто осматривать щеки друг друга на предмет обморожения — оно проявляется белыми пятнами.

Одевайтесь адекватно погоде и длительности прогулки. Обязательны теплая обувь, теплые варежки или перчатки, головной убор, не продуваемая верхняя одежда, желательно — с капюшоном.

Женщинам лучше не щеголять в капроновых колготах, а надеть теплые брюки или лосины.

Если почувствуете, что замерзаете — лучше сразу же зайти в какое-либо помещение и согреться, выпить горячий чай.

На праздничных мероприятиях принято включать громкую музыку. Звук в 100 децибел может служить причиной повреждения барабанных перепонки – так называемой шумовой травмы.

В клубе или общественных местах найдитесь подальше от колонок и акустической системы.

Если шум в помещении слишком сильный, вставьте в уши обычные наушники или беруши – они помогут сохранить слух



При соблюдении всех этих несложных правил надеемся, что Новогодние праздники пройдут весело, разнообразно и не принесут никаких неприятных ощущений.

